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Vzdelanie je schopnosť porozumieť druhým. 

Johann Wolfgang von Goethe 

 

Predhovor 
 

Vybrané otázky terciárnej edukácie a kvalita vysokoškolského edukačného prostredia vychádza ako 
prvá publikácia zo série Universitas Moderna.  Zámerom je prezentácia aktuálnych poznatkov 
a výsledkov vedeckej práce vysokoškolských učiteľov, vedeckých pracovníkov, doktorandov ako aj 
ďalších zainteresovaných v oblasti vzdelávania na vysokých školách. V tomto kontexte je cieľom 
editorov orientovať verejnú diskusiu k aktuálnym otázkam dotýkajúcich sa vysokoškolskej výučby na 
základe relevantných vedeckých východísk a najnovších trendov a poznania v oblasti pedagogických 
vied a celej skupiny príbuzných a podporných vedných oblastí, ako sú napríklad psychológia, 
sociológia a ďalšie.  

V súčasnosti sú pedagogické výskumy v oblasti vysokoškolského vzdelávania a výučby v SR sporadické 
a teoretická disciplína vysokoškolská pedagogika či vysokoškolská didaktika nemá na akademickej 
pôde primeranú podporu a pozíciu, ktorá by odrážala skutočný význam. Z uvedeného dôvodu je 
cieľom redakčného kolektívu prispieť ku komplexnejšiemu rozvoju danej disciplíny.  

Tematické zameranie obsahového spracovania zborníka vedeckých štúdii, ktorý v rámci edície 
Universita Moderna vychádza, sa orientuje na aktuálne oblasti vysokoškolskej pedagogiky ako sú 
motivácia a adaptácia vo vysokoškolskej výučbe, kurikulum a procesuálna stránka výučby na vysokej 
škole, otázky spojené s pedagogickou evaluáciou  a hodnotením  kvality vzdelávania na vysokej škole, 
problematika uplatnenia absolventov vysokých škôl na trhu práce a štúdie, dotýkajúce sa subjektov 
vysokoškolskej edukácie a ich vybraných determinujúcich činiteľov. Štúdiu sú v zborníku zoradené 
tematicky. Medzinárodný kolektív autorov pozostáva z akademických pracovníkov Slovenskej 
poľnohospodárskej univerzity v Nitre, Univerzity Konštantína Filozofa v Nitre a Mendelovej univerzity 
v Brne. 

Redakčný ako aj autorský kolektív dúfajú, že zborník svojim jedinečným tematickým zameraním 
prispeje nielen k diverzite názorov a pohľadov na pôde vysokoškolskej pedagogiky, ktorá v súčasnosti 
prechádza obdobím stagnácie v podmienkach slovenskej vedy, ale iniciuje aj k širšej vedecko-odbornej 
diskusii. 

 

 

Publikácia je výstupom grantovej úlohy KEGA č. 026SPU-4/2013 Konceptuálna modernizácia obsahu a 
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